



О происшествиях, зарегистрированных на территории Чувашской Республики с 30 декабря 2018 года по 8 января 2019 года

За прошедшие выходные и праздничные дни с 30 декабря 2018 года по 08 января 2019 года в следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбужден ряд уголовных дел, в том числе по фактам совершения двух особо тяжких преступлений, а также организовано проведение доследственных проверок по ряду происшествий некриминального характера.

Так, в городе Новочебоксарске возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей). Как следует из его материалов, вечером 01 января 2019 года 34-летний местный житель, находясь в квартире у своей знакомой, в ходе ссоры жестоко избил свою 41-летнюю сожительницу. От полученных травм она скончалась на месте происшествия. Подозреваемый задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается. Установлено, что в 2008 году злоумышленник уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление, за что тогда судом ему было назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. В 2017 году он был осужден за кражу, за что был приговорен к 1 году 7 месяцам колонии строгого режима. Из мест лишения свободы он освободился в июне 2018 года.

В Алатырском районе по ходатайству следователя судом заключен под стражу 40-летний житель поселка Первомайский, подозреваемый в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ). По версии следствия, вечером 04 января 2019 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, он устроил со своей сожительницей ссору на бытовой почве – из ревности к фельдшеру на местной подстанции скорой медицинской помощи, куда он затем и направился, взяв дома охотничье ружье. Придя к подстанции скорой помощи, он постучал в запертую входную дверь. Когда она открылась, он увидел перед собой силуэт мужчины и, решив, что это и есть фельдшер, выстрелил в него с близкого расстояния один раз из указанного ружья. Однако это был другой человек – 57-летний водитель автомобиля скорой помощи. В результате он скончался на месте происшествия. После этого подозреваемый отошел от места преступления, где его обнаружили односельчане, которые отобрали у него ружье и оставшиеся патроны, а затем также сообщили о произошедшем в правоохранительные органы.



В Ибресинском районе по подозрению в совершении насильственных действий сексуального характера (ч. 1 ст. 132 УК РФ) арестован 35-летний мужчина. По версии следствия, 03 января 2019 года злоумышленник приехал в одну из деревень, где после употребления спиртных напитков с местными жителями, встретил у сельского магазина 66-летнюю женщину и, в ходе разговора войдя к ней в доверие, зашел в ее дом, где совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Он сбежал с места преступления в одних носках, когда домой вернулась дочь потерпевшей, после чего в кратчайшие сроки был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Также 31 декабря 2018 года и 02 января 2019 года в городе Новочебоксарске возбуждены уголовные дела о применении насилия в отношении представителей власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ) в отношении двоих мужчин, совершивших указанные преступления в состоянии алкогольного опьянения.

Кроме того, зафиксирован ряд происшествий, связанных с гибелью людей при пожарах. Всего с 30 декабря 2018 по 08 января 2019 года в результате таких происшествий погибли четыре человека. По данным фактам проводятся доследственные проверки, устанавливаются причины произошедшего и смерти погибших, по их результатам будут приняты процессуальные решения.

В частности, продолжается доследственная проверка по факту обнаружения днем 30 декабря 2018 года после тушения пожара в частном одноэтажном деревянном жилом доме в деревне Новые Мураты Комсомольского района тел проживавших там двоих братьев в возрасте 65-ти и 58-ми лет. Следствие рассматривает различные версии произошедшего, среди них: неправильная эксплуатация электроплиты

Утром 01 января 2019 года в поселке Вурнары Вурнарского района в результате пожара, произошедшего в квартире жилого дома, погиб ее 52-летний владелец. Не исключается версия возникновения возгорания в результате неосторожного обращения с огнем при курении. Вечером 07 января 2019 года в результате возгорания в частном жилом доме в деревне Ачкасы Канашского района погиб 57-летний мужчина. Предположительно, этот пожар возник в результате неисправности печи.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

09 Января 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1287817>